LAS FUERZAS

Se aplica una fuerza de 250 N en el extremo libre de un muelle de 20 cm de longitud que
tiene una constante eldstica de 2725 N/m. Calcula la longitud final del muelle.

Sol. 292cm

Se aplican dos fuerzas de 15 N y 55 N sobre los extremos de una barra rigida de 50 cm de
longitud. Si ambas fuerzas tienen sentidos opuestos,

a) Representa el diagrama de fuerzas.

b) Calcula el modulo, direccion y sentido de la fuerza resultante.

c) Halla el punto de aplicacion de la resultante y represéntala en el diagrama de fuerzas.
Sol. b) 40N c) A 39,3 cm de la fuerza de menor intensidad

Una gria eleva una placa de acero de 1250 kg con una aceleracion de 1,5 m/s®. Calcula la tension
del cable.

Sol. 14125 N
Impulsamos un bloque de metal de 12 kg de masa, que se encuentra en una pista de hielo,

imprimiéndole una velocidad de 8 m/s. El bloque se desplaza en linea recta y se detiene 5 s mas
tarde. Calcula:

a) la aceleracion que experimenta el bloque

b) la fuerza de rozamiento

c) el coeficiente de rozamiento entre el bloque y el hielo.
Sol. a) -1,6 m/s? b) 192N c) 0,16

Analiza si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:

a) Para que un cuerpo se ponga en movimiento es necesario que actie sobre él una fuerza
resultante distinta de cero.

b) Si un cuerpo se estd moviendo, necesariamente tiene que estar actuando sobre ¢l una fuerza
resultante distinta de cero.
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